

Объявлены имена новых лауреатов премии Абулкосима Лахути

Комиссия по премии Союза журналистов Таджикистана подвела итоги очередного конкурса публицистических произведений и журналистских материалов на соискание премии СЖТ им. Абулкосима Лахути за 2013 год.

Конкурс проводился по четырём номинациям: лучшая публикация в печатных СМИ; лучший телевизионный материал; лучший радио - телематериал; лучшее научно-исследовательское журналистское произведение - учебное пособие по журналистике.

Право участия в конкурсе предоставлялось только членам Союза журналистов Таджикистана. Конкурсные материалы представлялись первичными организациями СЖТ или правлениями творческих учреждений.

Лауреатами премии им. Лахути за лучшую публикацию в печатных СМИ стали представитель издания «Чашмаи ҳаёт» Гул Шарифов и корреспондент газеты «Садои мардум» Хусейни Назрулло за цикл статей по экологии.

Премии за лучший радио и телевизионный материал получили корреспонденты Первого канала таджикского телевидения Гайратшохи Ахмадзод и Мохсафар Яхьева, сотрудник радио Таджикистана Алихон Зарифи.

За лучшее научно-исследовательское журналистское произведение - учебное пособие по журналистике премию Лахути получил Мирзоали Джураев.

Награждение победителей творческого конкурса состоялось сегодня, в День таджикской печати, который отмечается ежегодно 11 марта. <http://news.tj/ru/news/obyavleny-imena-novykh-laureatov-premii-abulkosima-lakhuti-0>